



Тамбовчанин осужден за незаконное предоставление своего паспорта для образования юридического лица

Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему тамбовчанину, совершившему преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 173.2 УК РФ (незаконное использование документов для образования юридического лица).

Следствием и судом установлено, что осенью 2020 года около дома к фигуранту подошел незнакомый мужчина и предложил за денежное вознаграждение передать паспорт для регистрации на его имя юридического лица. Испытывая материальные трудности, он согласился с данным предложением. Далее в Единый государственный реестр юридических лиц были внесены сведения о нем, как об учредителе и генеральном директоре ООО «Сделка», фактически к созданию и деятельности которого он никакого отношения не имел, а просто выступал «подставным» лицом.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде обязательных работ на срок 200 часов.

23 Августа 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1717065>